

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自已，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们的。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

赤峰兰青中、胡秀丽夫妇再次面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰法轮功学员兰青中、胡秀丽夫妇，二零二四年五月十一日被辽宁朝阳市警察跨省非法抄家、绑架构陷。二零二四年十二月二日、十八二次被朝阳市双塔区法院非法开庭，将于十二月二十三日面临第三次非法庭审。

跨省绑架

二零二四年五月十一日上午九点三十分，辽宁朝阳市公安局前进派出所共 10 人，在内蒙古赤峰市元宝山镇兰青中开的打字复印刻字门市外暗中潜伏，等到朝阳市法轮功学员付文辉（女）与她丈夫贺红军开汽车到达店里，立即绑架兰青中及贺洪军、付文辉夫妻。兰青中的妻子胡秀丽被骗到店里绑架。

警察掠走兰青中家借来给儿子买楼房的 30 多万元现金，抄走店里用来做生意的设备有：复印机、打印机、电脑等；抢走贺红军、付文辉夫妇的 11 万元现金。兰青中及朝阳的贺洪军、付文辉夫妻被警察用铁链子劫持走。

五月十一日当天，辽宁朝阳市公安局统一行动绑架 20 多名法轮功学员。据不完全统计，朝阳市被绑架的法轮功学员有：宋志富、王丽、朱玉芝与一朋友、田国友、田



鹏飞与妻子孙丽敏、妻弟孙慧新、袁立华、孙桂玲、张树印、武荣杰、王月辉、陈陡林等。

兰青中被朝阳市前进公安分局人员劫持去朝阳的路上，被捆绑双手，当时有三名警察在车上，其中一警察猛打兰青中头部、面部，暴力殴打致他嘴角溢血才停止施暴。为掩饰其罪行，警察把兰青中嘴角的血迹用纸巾擦掉。兰青中身体出现不适，在羁押体检时的血压高达 195，同时伴有脑梗症状。

当天下午四点左右，家属接到兰青中手机打来的电话，兰青中已经出现口齿含糊、表达不清的表现（脑梗症状），他说被带到了朝阳市，身体不舒服，头难受，腿脚也不太听使唤，将要被带去做体检。旁边的警官嫌他说不明白，抢过电话说是朝阳市公安局前进分局警察，要羁押兰青中，叫给兰青中手机微信打 500 块钱做体检。

关押构陷

兰青中与辽宁朝阳市法轮功学

员贺洪军、付文辉、田鹏飞等人被非法羁押在朝阳市看守所构陷。二零二四年六月中旬，贺洪军、付文辉夫妇和兰青中、胡秀丽夫妇被朝阳市双塔区检察院非法批捕，约于九月中旬，被构陷到朝阳市双塔区法院。

十二月二日，法轮功学员兰青中、胡秀丽、贺洪军、付文辉及学员家属田鹏飞被双塔法院非法开庭。法官耿红岩（女）、公诉人白艳丽。当日，从上午十点开始一直到下午近五点，因人多开庭没有结束。庭审中律师与法轮功学员都在尽力澄清事实，阻止对法轮功的迫害。

十二月十八日上午，朝阳市双塔区法院，在朝阳市西大营子看守所刑事审判庭，第二次非法庭审兰青中、胡秀丽、贺洪军、付文辉、田鹏飞五人。检察院公诉人白艳丽因身体原因没有出庭，想由助理来替代。律师指出程序违法，耿红岩情绪激动大叫：那就开十次庭。上午因违法，停止开庭。下午白艳丽出庭，耿红岩总打断辩护人辩护。非法开庭后无果，双塔区法院决定于十二月二十三日第三次非法开庭。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？